
後輩へのアドバイス

「JSインターンシップアンケート（JSベストマッチング・インターネット調査）」・集計結果

□調査対象：2023年 3月卒業予定の大学4年生で、就職を希望される方（内々定獲得者含む）
□調査期間：2022年 5月12日～5月25日
□回答者数：内々定保有者141人
　　　　　　※「インターンシップ参加経験」にて、「１社～１１社以上」をご回答いただいた、
　　　　　　インターンシップ参加者の集計結果です。
□回答方法：「インターンシップのおかげで、内定に結びついた」と思うかについて、
　　　　　　当てはまるものを選んでもらいました（複数回答）

参加して自分の適性を知り、適性に合う
内々定をもらえた

参加して魅力を知った企業に、
内々定をもらえた

志望企業に参加し、希望の
内々定をもらえた

参加経験を自己ＰＲに活かし、
内々定をもらえた

早い参加で、早く内々定をもらえた 43.3

参加して業界や仕事理解が進み、納得する
内々定をもらえた

参加者に本選考の優遇があり、
内々定をもらえた

その他

内々定に結びついていない
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インターンシップの内定への関連性




